



浙江广厦球员胡金秋(左)在比赛中进攻

上海久事队球员王哲林在比赛中扣篮

上海男篮轻取四川 同曦不敌广厦

新华社消息 10月20日,CBA常规赛进行了第二轮的最后两场比赛,上海轻取四川,同曦不敌广厦。

首节比赛一开始,上海和四川比分交替上升,不过依靠外线三分,上海逐渐扩大领先优势,带着

11分的分差进入第二节。次节比赛,虽然中后段上海进攻稍稍陷入停滞,但依旧没有给四川太多机会,继续扩大领先优势。

易边再战,上海篮下连续得分将分差扩大到20分,四川请求暂停。回来以

后,上海的领先优势越来越大,三节战罢,四川已落后36分。末节,比赛已没有悬念,最终上海118:84大胜四川。四川陈辰空砍27分。

另外一场同曦迎战广厦的比赛,场上火药味十足,前三节广厦一直压制同曦。

上半场广厦57:43领先同曦。第三节广厦依然没有给同曦太多机会,末节广厦已经派上了替补,但同曦也仅仅追回三分,最终广厦108:90战胜同曦,完成两连胜。广厦赵岩昊得到全场最高的29分。

(王君宝 朱悦)



四川金荣实业队球员韩硕(左)在比赛中突破

外援富兰克林,一个人打爆一支队!

比赛中“饼”没吃饱?这个外援能把你喂撑了!10月20日上海久事男篮以118:84狂胜四川队,新外援富兰克林成了获胜最大功臣,他全场送出高达17次助攻,此外还有22分9个篮板和3次抢断入账,堪称一个人打爆一支球队。

这已经是富兰克林效力CBA的第八个赛季,上海男篮也是他的第四个东家。近几个赛季,富兰克林给球迷的最深印象是“全能后卫”,比赛中拿三双是家常便饭,他甚至还拿过一次四双。有趣的是,富兰克林以前并不是打后卫的,高中和大学期间打的都是小前锋,那时他不仅在篮球方面天赋出色,而且还是橄榄球和跳高运动员。但2013年被NBA灰熊队选中后,由于身材所限他更多被顶到后卫位置上,一场比赛下来往往失误比助攻还多,最终没能在NBA站稳脚跟。

2014年,23岁的富兰克林登陆CBA。那个赛季,富兰克林为广厦出战26场比赛,虽然他场均能够得到28.5分、5.1个篮板、4.6次助攻、1.9次抢断,但场均失误也高达3.7次,而且比赛中状态起伏大,还不是一位成熟的后场指挥官。赛季末,富兰克林以回NBA为由与广厦和平分手,实际情况却是球队为迎回吉布森而放弃了他。

回到美国后,NBA没有机会,富兰克林选择加盟发展联盟,并在那里开始“练级”,认真向后卫转型,并最终“升级”成功。2015~2016赛季,富兰克林再次以救火外援身份回到CBA,加盟了山西队,他也终于有了大展身手的机会。那个赛季,他场均能够得到35分10.6个篮板10.8次助攻,场均三双的数据震惊CBA,“三双王”的名头也自此打响。在来上海队之前,富兰克林在7个赛季的187场比赛中砍下39次三双,高居CBA历史第一位。就在上赛季,他还是大鲨鱼的“苦主”,曾经在对阵上海队时砍下44分14个篮板18次助攻的超级三双。

富兰克林在比赛中的大包大揽,可不是个人刷数据,他确实可以让队友变得更好。山西队的原帅2018~2019赛季场均只有5.6分,但当富兰克林2019~2020赛季加盟之后,他迅速成长为CBA顶级投手,场均得分涨到15.4分,投篮命中率涨了11%,三分命中率高达46.1%,冠绝全联盟。这个赛季,富兰克林加盟上海男篮,前两场比赛他一共送出30次助攻,在他的频繁“喂饼”之下,队友们得分都变得容易了——这两场比赛,大鲨鱼都是12名队员全部得分。当天对四川队的比赛,富兰克林的场上正负值达到惊人的55,意思是他在场上时大鲨鱼净胜对手55分,效率确实恐怖。

7年前,富兰克林初入CBA,那时他的主教练正好是李春江,7年后,两人又在另一支球队重逢。7年前,李春江遇到的还是一位不成熟的外援,7年后,富兰克林已经是著名的“三双王”,两人会在上海联手干出一番大事业吗? (据《新民晚报》)



富兰克林(下)在比赛中倒地护球